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Fatma Bulat


Ramazan’da hırsızlık ve cinayet haberlerinde ki azalmaya alışkındık ancak kadına şiddet haberlerinde ki azalma benim için tam bir sürpriz oldu. Ulusal ve yerel baz’da yazılı ve görsel basında yaptığım incelemeler sonucunda gördüm ki, kadına uygulanan şiddet haberlerinde kayda değer bir azalma var. 

Hemen hemen her gün basında kadına şiddet ve cinayet haberlerini görmeye o kadar alışmışız ki Ramazan başladığından beri bu haberlerin parmakla sayılacak kadar az olması ister istemez insanda bir merak uyandırıyor ve bu durum da sorgulama yapma ihtiyacını ortaya çıkarıyor. İki muhtemel sebebi olabilir bu durumun diye düşünüyorum, ya basın bu tür haberleri Ramazanın ruhuna yakıştıramadığı için manşetlere taşımıyor ya da dayakçılar Ramazan sayesinde insafa geldi. Biraz daha veriye ihtiyacım var sonuca gitmek için, araştırmaya devam diyorum, tam da bu sırada, ŞİDDET görenlere yönelik Türkiye’de ilk hukuki destek projesi “gelincik” geliyor aklıma merak ediyorum, şiddet ihbarı için arayan var mı? 

ŞİDDET görenlere yönelik Türkiye’de ilk hukuki destek projesi “gelincik” i hayata geçiren Ankara Barosu Başkanı Metin Feyzioğlu ile yapılmış bir röportaja gözüm takılıyor aynı şeyleri söylüyor Metin Feyzioğlu’da “ramazandan önce ayda 4000 şiddet ihbarı telefonu alırdık Ramazan da telefonlar sustu” sevinmemek elde değil bu trajik aynı zamanda komik duruma. 

Ramazan, dayakçıya 1 aylık mola mı? 

Kalan 11 ayda şeytana uyan insan, bu ayda kendi şeytanına galip gelebiliyorsa, diğer aylar da niye bu istikrarı sürdüremiyor? anlaşılması gerçekten güç bir durum. 

Eğer Ramazandan yayılan iyi enerjiyse bunun sebebi, diğer aylarda niye bu enerji ortaya çıkmıyor? Belki de aç kalmak iyi geliyor öfkesini kontrol edemeyenlere. Bazı dinsel tavsiyeler geliyor aklıma “çok yemeyin, karnınız doymadan kalkın sofradan’’ neredeyse bütün suçu tok olmaya bağlayacağım ama Ramazanın maneviyatına haksızlık etmiş olmaktan korkuyorum. Demek ki Ramazan da başka bir duygu var suçtan caydıran, belki de Ramazan şiddet canavarına gem vuruyor 30 gün için. Hangi sebeple olursa olsun bu haberlerdeki azalma beni mutlu ediyor, bir de şu terör belasını dize getirebilse Ramazan diyorum. 

Bir düşünceye göre; insan ruhu cennette yaratıldığından ve orada ki ortam sonsuz mutluluk üzerine kurulu olduğundan, bu dünya’da ki sıkıntılara katlanamıyor insan. Bende artık üzücü hiçbir şey olmasın istiyorum, fiziksel anlam da (güç olarak neyi kabul ederseniz) güçlü olan gücünü güçsüzler üzerinde kullanmasın istiyorum, Ramazan ayına özel bu durumun tüm aylara yansımasını diliyor ve tekrar hoş geldin Ramazan keşke hiç gitmesen diyorum... 


