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Müzeyyen Özhavzalı
  

 

Kadın Dayanışma ve Destekleme Derneği Başkan Yrd. 

Ve işte kendisine en yakınları tarafından çok kısa ömür biçilen derneğin uzun bir yıllık hikayesi… 

Bu yazıyı Derneğimizin kuruluşunun birinci yılını tamamlamasından dolayı yazıyorum.Evet bu bir kutlama, sevinç ve gurur yazısı ama asıl amaç bunlar değil. Diğer Sivil Toplum Örgütü kurmak isteyenlere bir cesaret hikayesi olması. 

20 Mayıs 2011 de Derneğimizi kurduğumuzda en yakın bildiklerimiz arasında bile Derneğimize birbirlerine bakarak : “ En fazla 2 ay sürer, yok, yok 6 ay ama projeleri tutarsa belli de olmaz..” gibi cümleleri duyduk. Yine : “Hem de kadınların derneği olacak, kadınların üstün olduklarını mı söyleyeceksiniz?” Daha hiçbir amacımızı, vizyonumuzu, misyonumuzu dinlemeden, hiçbir faaliyetimizi görmeden önyargılı böyle düşüncelerle karşılaştık. Şaşırdık, üzüldük. Bu kişiler arasında eğitimli, eğitimsiz her türlü eğitim seviyeli insanlar, ve en çok erkekler vardı. Umudumuz kırılmadı mı? Tabiî ki buruk bir hayal kırıklığı yaşadık. Ama ben hep şunu söyledim: “Niyetimiz iyi olursa, bence sonuçları çok iyi olacak”. İyi işler, faydalı işler yapacağımıza inanıyorduk, içimizden bir ses hep bunu söylüyordu. 

Kırıkkale’de çalışıyorduk, Kırıkkale’de yaşıyorduk her birimiz başka illerde yetişmiş olmamıza rağmen. Bulunduğumuz yere önce faydalı olmalıydık. Başta üç kişiydik, şimdi ise sayımız gün geçtikçe artıyor.Haydi Kırıkkaleli kadınlar için, bizim için, kadınca güzel işler yapmak için bir araya gelelim derken, hep içimizde bir kıpırtı, bir heyecan vardı. Gözlerimizde umut dolu, inanç dolu, ışıl ışıl bir bakış vardı. Onca olumsuzluğa rağmen tam tarif edemediğim bu ılık kıpırtı bizi harekete geçirdi. Ve kurduk Derneğimizi. 

Bizim için çok önemli kritik bir yıldı. Ama başarı dolu oldu. Ahiler Kalkınma Ajansından “Etkili İletişimle Sağlıklı aile Kurmaya Hazırlık “ isimli Teknik Destek Projesini aldık. Kırıkkale Üniversitesi, Kadın Sorunları Merkezi ile ortak “Kırıkkale’de Çocuk Anne Olmak” isimli konferansı Anneler Gününe özel olarak gerçekleştirdik. Uluslar arası katılımlı ve Ankara’da 26-27 Nisan 2012 de, Mutlu Çocuklar Derneğinin geçekleştirdiği Kadına ve Çocuğa Şiddet Sempozyumunda Düzenleme kurulunda yer aldık.21 Mayıs 2012’de hem 1. yılımızı kutlamak hem de Derneğimizin Geleneksel Seminer Günlerini başlatmak için, Kırıkkale Üniversitesi, Bilim ve Sanat Topluluğunun katkıları ile “ Mevlana Düşüncesinde Sevgi, Dostluk ve Aile” isimli konferansı gerçekleştirdik. 

Bir AB Projemizin ve bir de Yurtiçi Çevre, Kadın ve Meslek Edindirme projemizin başvurusunu yaptık ve büyük bir umutla sonucunu bekliyoruz. Bize çok kısa ömür biçenlere göre, çok uzun ayakta kalan bir Derneğin faaliyetlerini size tekrar duyurmak değil asıl amaç. İnanarak yapılan, iyi niyetle çıkılan yolda Allah’ın sizi yarı yolda bırakmayacağının küçük bir ispatı bu bir yıl. Böyle iyi niyette ve içlerinde faydalı olma heyecanı olanları cesaretlendirecek, onlara umut verecek daha nice iyi Sivil Toplum Örgütlerinin kurulmasına aracı olacak bir hikaye. Haydi sizlerde de sağlıklı birey, sağlıklı aile ve sağlıklı toplum, sağlıklı Türkiye için bir araya gelelim, ele ele gönül gönüle verip faydalı projeler yapalım. Hepimiz için. 




